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1996-ban végeztem a Könnyűipari Műszaki Főiskolán, mint textiltervező üzemmérnök 

és 1998-ig a szakmámban dolgoztam.  

Majd 1998-tól a BME Építőmérnöki Kar Dékáni Hivatal Titkárságán helyezkedtem el. 

A gyermekeim születése után a KTH-ba kerültem, mint tanulmányi előadó, utána 

titkárnőként foglalkoztattak és a későbbiekben, mint oklevél szakértő dolgoztam. 2019-

től a TTK Dékáni Hivatalban dolgozom titkárnőként.  

A BME-en eltöltött 25 év alatt sok tapasztalatra és jó kapcsolatokra tettem szert. 

Ezúton szeretném kifejezni motivációmat és elkötelezettségemet a kutatói közösség, 
különösen a nem oktatói érdekeinek képviselete iránt.  
Többéves tapasztalatom és az oktatási adminisztrációs szférában eltöltött idő során 
világosan kirajzolódott számomra, hogy a nem oktató kutatók – legyenek akár 
szakszervezeti tagok vagy más, oktatási kötelezettséggel nem rendelkező 
munkatársak – gyakran láthatatlan háttéremberei az akadémiai sikereknek.  
Munkájuk ugyanakkor nélkülözhetetlen a teljesítmény, a nemzetközi 
együttműködések, valamint az innovációs potenciál szempontjából is. Éppen ezért 
elengedhetetlennek tartom, hogy bérezésük, juttatásaik, munkakörülményeik és 
karrierlehetőségeik méltó módon tükrözzék ezt a hozzájárulást. 
 
Motivációmat az is erősíti, hogy személyes tapasztalataim alapján is jól ismerem a 
strukturális problémákat: az alul finanszírozottságot, a hosszú távú tervezhetőség 
hiányát, valamint a adminisztratív dolgozók leterheltséget. Ezen problémák megoldása 
nem csupán erkölcsi kérdés, hanem a tudományos utánpótlás biztosításának és a 
„brain drain” visszaszorításának kulcsa is. 
 
Célom, hogy aktív szerepet vállaljak egy olyan párbeszéd kialakításában, amely valódi 
előrelépést eredményez az adminisztratív életpályamodell kiszélesítésében és 
fenntarthatóbbá tételében.  



Hiszem, hogy a változás csak akkor történik meg, ha azok is felszólalnak, akik 
közvetlenül tapasztalják a rendszer működését – és hibáit. 
 
Köszönöm, hogy lehetőséget adtak a bemutatkozásra, és bízom benne, hogy közösen 
hozzájárulhatunk egy igazságosabb, megbecsültebb adminisztratív életforma 
kialakításához. 
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